
 
 
 

 

 

 

COMUNE DI ROSSANO VENETO 

PROVINCIA DI VICENZA 
-------------------- 

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 
 

Sessione  ordinaria   Convocazione 1ª   Seduta pubblica 

            
OGGETTO: 

 
L'anno  duemiladodici  addì  VENTI   del  mese di GIUGNO  presso la sede  municipale.  

Convocato dal  VICE SINDACO  mediante lettera d'invito del 15/06/2012  prot. nº 8319,  fatta 
recapitare  a ciascun  consigliere,  si  è oggi  riunito  il Consiglio Comunale sotto la presidenza del   

Sindaco TREVISAN Gilberto  e l'assistenza del Segretario Comunale ORSO Dott. Paolo. 
Fatto l'appello, risulta quanto segue: 

 
 

 
                                                                       

          

Presenti N. 14 Assenti N.  3  
 

Vengono nominati  scrutatori i Sigg, PESERICO Clemente, VICO Sabrina, PEGORARO Davide.      
  

Il   Sindaco, TREVISAN Gilberto, assume la presidenza. 

 

 

 

COPIA WEB 

Deliberazione  N. 26 
In data  20/06/2012  

 Prot. N. 8738 

 PRESENTI    ASSENTI 

 

 PRESENTI    ASSENTI 

 

   
1. BERNARDI Christian                     *                            10. MARTINI Morena           *                                 

2. BERTON Davide                                 *                                      11. OSELLADORE Paolo                                   *                 

3. BONAMIN Moreno                  *           12. PEGORARO Davide                  *                                

4. GASTALDELLO Andrea                        *           13. PESERICO Clemente         *                                               

5. GIACCHERI PAOLA      *              14. ROSSI Franco                            *                   

6. GUARISE Giuseppe               *                           15. SARTORE Aldo                *                    

7. LISCIOTTO Eleana       *                         16. TREVISAN Gilberto    *                                                         

8. MARCON Ezio                                    *                                   17. VICO Sabrina       *                          

9. MARINELLO Roberto           *                                                           

       

                                                                                  

                                          

 
APPROVAZIONE CONVENZIONE TRA I COMUNI ROSSANO VENETO, NERVESA 
DELLA BATTAGLIA, LORIA, ORSAGO E ANNONE VENETO PER IL SERVIZIO DI 
SEGRETERIA COMUNALE IN FORMA ASSOCIATA.  



 
P R O P O S T A  D I  D E L I B E R A Z I O N E  

 
 OGGETTO: APPROVAZIONE CONVENZIONE TRA I COMUNI  ROSSANO VENETO, NERVESA 

DELLA BATTAGLIA, LORIA ORSAGO E ANNONE VENETO PER IL SERVIZIO DI 
SEGRETERIA COMUNALE IN FORMA ASSOCIATA. 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Dato atto che con il voto Amm.vo del maggio 2012 è stata sciolta la convenzione tra i comuni 
di Cittadella, Rossano Veneto, Nervesa della Battaglia e Loria giusta deliberazione di 
Consiglio Comunale N. 56 del 02.07.2009; 

Ritenuto necessario  costituire  una convenzione di segreteria con i Comuni di Nervesa della 
Battaglia, Loria, Orsago e Annone Veneto,  al fine dello svolgimento del servizio di Segreteria 
Comunale, per dotare tali Comuni  di un Segretario Comunale Titolare consentendo nel 
contempo una ripartizione della spesa; 

Visto il D.P.R. 4.12.1997, n. 465; 

Visto il vigente contratto di lavoro per i Segretari Comunali; 

Vista la bozza di convenzione predisposta ed allegata al presente atto e ritenuta meritevole di 
approvazione; 

D  E  L  I  B  E  R  A 

1) di costituire una Segreteria convenzionata, con i Comuni di Nervesa della Battaglia,  Loria, 
Orsago e Annone Veneto  per l’esercizio delle funzione di Segreteria Comunale ai sensi 
dell’art. 30 del D.L.gs 18.8.2000, n. 267; 

2) di approvare l’allegato schema di convenzione regolante i rapporti tra i Comuni associati per 
lo svolgimento delle funzioni predette, dando atto che il Comune capo convenzione sarà il 
Comune di Rossano Veneto e che in caso di scioglimento anticipato della convenzione il 
Segretario Comunale resterà titolare del Comune di Rossano Veneto; 

3) di disporre la trasmissione del presente atto e della successiva convenzione sottoscritta 
all’Agenzia autonoma per la tenuta dell’Albo dei Segretari Comunali sede di Venezia per 
l’approvazione di rito. 

*********** 

Sulla suestesa proposta di deliberazione sono stati acquisiti i seguenti pareri ai sensi dell’art. 
49, comma 1, del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267 
 
- VISTO, si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica. 
                              

      IL SEGRETARIO COMUNALE 
      f.to ORSO Dott. Paolo 

 
 
- VISTO, si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità contabile, ex art. 49 comma 1° 
del D.Lgs. 267/2000. 
 

  Il Responsabile Servizio Contabile 
                                                              e Gestione delle Entrate 

                                                                f.to Pan Rag. Zelia 
 
 

 

 

 



 
                                  ALLEGATO ALLA DELIBERA 

 
COMUNE DI ROSSANO VENETO                           PROVINCIA DI VICENZA  

Rep. n. ………..                                                             del  
CONVENZIONE TRA I COMUNI DI ROSSANO VENETO, NERVESA DELLA 
BATTAGLIA, LORIA,   ORSAGO ED ANNONE VENETO PER IL SERVIZIO DI 
SEGRETERIA COMUNALE IN FORMA ASSOCIATA. 
 

 
ART. 1 - OGGETTO E FINE 
I Comuni di Rossano Veneto (capoconvenzione), Nervesa della Battaglia, Loria, 
Orsago e Annone Veneto stipulano la presente convenzione allo scopo di svolgere in 
modo coordinato ed in forma associata le funzioni di segreteria Comunale. 
 
ART. 2 – MODALITA’ OPERATIVE 
Con la presente convenzione i cinque Comuni prevedono che un unico Segretario 
Comunale presti la sua opera lavorativa nei  cinque Enti.  
Come previsto dall’articolo 19 del C.C.N.L. del 16 maggio 2001 nell’ambito 
dell’assetto organizzativo di ciascun ente “il segretario organizza la propria presenza 
in servizio e organizza il proprio tempo di lavoro, correlandoli in modo flessibile alle 
esigenze connesse all’espletamento dell’incarico affidato”. Verrà comunque 
concordato tra i sindaci il calendario di presenza del segretario comunale presso 
ciascun comune. 
Per quel che riguarda la sostituzione del segretario nel caso di assenza o 
impedimento i cinque comuni concordano nella possibilità di avvalersi del 
vicesegretario del comune di Annone Veneto, quale facoltà alternativa rispetto 
all’individuazione di un segretario comunale supplente a scavalco. La scelta in merito 
spetterà al sindaco del comune capoconvenzione, sentiti gli altri sindaci. 
 
ART. 3 - NOMINA E REVOCA 
La nomina e la revoca del Segretario Comunale sono disposte dal Sindaco del 
Comune di Rossano Veneto (capoconvenzione), di intesa con gli altri Sindaci. 
 
ART. 4 – RAPPORTI FINANZIARI 
La struttura della retribuzione - base - del segretario comunale è disciplinata dall’ 
articolo 37 del C.C.N.L. del 16 maggio 2001 e dal contratto nazionale integrativo – 
accordo n. 2 del 2003. Il Comune di Rossano Veneto, al quale competono tutte le 
incombenze quale Capo convenzione, provvederà all’erogazione delle competenze 
economiche spettanti al Segretario Comunale ed al recupero, con cadenza 
trimestrale della quota a carico dei Comuni di Loria, Nervesa della Battaglia, Orsago 
e Annone Veneto, con conguaglio a fine esercizio finanziario. 
Quanto alle voci retributive di cui all’ articolo 37, lettere a-b-c-d-e-h, del C.C.N.L. del 
16 maggio 2001 e s.m.i., le stesse verranno così ripartite: 30 % a carico del Comune 
di Rossano Veneto, 30 % a carico del Comune di Nervesa della Battaglia, 15% a 
carico del comune di Orsago, 15% a carico del Comune di Annone Veneto e 10 % a 
carico del comune di Loria. 
In tale modo verrà ripartita pure la maggiorazione della retribuzione di posizione in 
godimento al segretario comunale (art. 41, comma 4, del C.C.N.L. del 16 maggio 
2001 - retribuzione integrativa decentrata), di cui alla contrattazione nazionale 
integrativa, maggiorazione da conferirsi con apposito decreto del Sindaco del comune 
di Rossano Veneto (capoconvenzione), sentiti gli altri sindaci.  
In ragione della estensione della presente convenzione e dei parametri relativi alle 
funzioni svolte dal Segretario Comunale le parti concordano per il 2012 la 
maggioranzione della retribuzione di posizione nella misura del 50%, già in essere a 
Rossano Veneto alla data di stipula della presente convenzione, conferita con 
apposito decreto sindacale dal sindaco del comune di Rossano Veneto 
(capoconvenzione). Per gli anni successivi verrà deciso, anno per anno, sia l’importo 
che la ripartizione tra gli enti convenzionati di tale retribuzione di posizione aggiuntiva, 
in relazione ai parametri soggettivi e oggettivi, di cui all’allegato a) del contratto 
collettivo nazionale decentrato integrativo, come presenti in ciascun ente. Tale 



retribuzione aggiuntiva verrà poi conferita con apposto decreto del sindaco del 
comune capoconvenzione. 
La retribuzione di risultato di cui all’articolo 37, lettera f, del C.C.N.L. del 16 maggio 
2001 verrà decisa separatamente da ciascun Comune in rapporto alla quota di salario 
del segretario comunale di competenza con erogazione da parte del comune 
capoconvenzione. 
Le spese previste dall’articolo 45, secondo coma, del C.C.N.L. del 16 maggio 2001 
per l’accesso del segretario comunale presso i comuni di Nervesa della Battaglia, 
Loria, Orsago e Annone Veneto sono poste a carico di tali comuni secondo la tariffa 
prevista dall’Agenzia dei segretari o dal contratto collettivo di categoria. 
Il rimborso spese di cui all’art. 50 del C.C.N.L. del 16 maggio 2001 sarà diviso tra i 
comuni in parti uguali. 
Le spese per prestazioni svolte dal Segretario per incarichi e compiti che non sono 
ricompresi nel trattamento economico fondamentale, saranno poste esclusivamente a 
carico del Comune presso il quale o nell’interesse del quale risulteranno essere 
effettuate. Su ciò ciascun comune opererà in modo disgiunto e corrisponderà al 
segretario il relativo compenso qualora conferisca al segretario tali incarichi e compiti.   
 
ART. 5 – FORME DI CONSULTAZIONE. 
Le forme di consultazione tra gli Enti convenzionati, sono costituite da incontri 
periodici da tenersi tra i rispettivi Sindaci che opereranno, in accordo col Segretario 
Comunale, al fine di garantire il buon funzionamento del servizio di segreteria e la 
puntuale esecuzione della presente convenzione. 
 

ART. 6 – DURATA E CAUSE DI SCIOGLIMENTO 

La presente convenzione scade decorsi 60 giorni dalla scadenza naturale dell’attuale 

Amministrazione del Comune di Rossano Veneto. 

La stessa potrà essere sciolta anticipatamente con il mutuo consenso dei cinque 

comuni o in via unilaterale su iniziativa di un singolo comune. In caso di scioglimento 

anticipato della convenzione il segretario comunale resterà titolare del comune di 

Rossano Veneto.  

ART. 7 – REGISTRAZIONE E ADEMPIMENTI  

 

La presente convenzione sarà registrata in caso d’uso ai sensi della vigente legge di registro. 
         
L’AMMINISTRAZIONE COMUNALE DI ROSSANO VENETO 
 
______________________________________________ 
 
 
L’AMMINISTRAZIONE COMUNALE DI NERVESA DELLA BATTAGLIA 
 
_______________________________________________ 
 
L’AMMINISTRAZIONE COMUNALE DI LORIA 
 
________________________________________________ 
 
L’AMMINISTRAZIONE DI ORSAGO 
 
________________________________________________ 
 
L'AMMINISTRAZIONE DI ANNONE VENETO 
 
_______________________________________________ 

 

 

 

 

 



 
 

SINDACO: andiamo ad approvare una convenzione tra  i comuni mi sembra che in questa 
approvazione mi pare che  Rossano Veneto, mi corregga Segretario, dovrebbe diventare comune 
capofila, dopo i comuni che ho citato per la nomina appunto del segretario comunale. Aperta la 
discussione. 
 
GUARISE GIUSEPPE: naturalmente mi sento invitato a nozze su un argomento del genere, non 
tanto perché faccio questioni personali, altrimenti il consigliere Bernardi mi richiama,  ma per una 
questione squisitamente amministrativa segretario. Io sa quanto affetto nutro per lei, l’ho sempre 
considerato il tredicesimo consigliere di maggioranza, tanto che molte volte lei parla, interviene e 
parla come un consigliere e quindi trasbordando quello che deve essere il suo ruolo istituzionale, 
pero’ io provo verso di lei anche un po’ di affetto, oltre che avversione politica, perché penso anche 
alla sua carriera segretario, vorrebbe gentilmente, dopo che ho letto questo punto all’O.d.G., 
vorrebbe gentilmente dirmi o farmi capire, oppure mi risponda anche non sono affari suoi, io 
accetto tutto, come mai lei rileva una convenzione tra questi cinque comuni, ma la domanda è a 
Cittadella lei è ancora facenti funzioni? e come mai nella convenzione stipulata non c’è Cittadella? 
se puo’ rispondermi, se no...è una domanda 
 
SEGRETARIO COMUNALE: il comune di Cittadella ha delle dimensioni così grandi che 
pretenderà un segretario a tempo pieno, quindi c’è da porsi anche il problema di cosa farne degli 
altri comuni, a prescindere dal fatto che io sia da una parte o dall’altra, perché voi vedete nella 
convenzione  non c’è scritto il mio nome pero’ c’è bisogno anche di una scelta e sceglierò di 
conseguenza. Io ammetto sono ancora a Cittadella solo che la possibilità di fare una convenzione 
come c’era con la Vecchia Amministrazione di Cittadella viene meno in quanto il  sindaco neo 
eletto  ha pubblicato l’ incarico per un segretario a tempo pieno. A questo punto si dovrà fare una 
scelta, ma qualsiasi cosa sia la mia scelta bisogna anche garantire la continuità negli enti che tu 
puoi lasciare, come corretto, di conseguenza.. Quanto alla carriera, vede, noi siamo una categoria 
un po’ particolare in quanto siamo  come i magistrati non è che la  nostra carriera dipende da dove 
sediamo o dall’importanza delle sedi, anzi mi aspetto che saremo una delle prossime categorie ad 
essere abolite non progrediamo attraverso dei concorsi, quindi la stessa dignità che c’è a lavorare 
in un posto c’è anche  in un altro, certo il posto piu’ grande porta più retribuzione questo è 
indubbio,  pero’ bisogna considerare anche che ci sono aspetti per cui ci deve essere qualcuno 
che copra le sedi piccole perchè c’è una carenza di segretari per cui la convenzione arriva ad 
essere uno strumento operativo, come tra l’altro ha detto la Corte dei Conti nell’ultimo parere 
(QUALCUNO PARLA FUORI MICROFONO) …guardi per ora  riesco a fare le cose in 
contemporanea  e questo lo sto facendo da qualche mese ed era il mio lavoro di prima perché 
attenzione questi comuni erano convenzionati arriverà un momento dove dovrà  essere fatta una 
scelta. Io dico solo questo: se dovessi scegliere ci saranno degli elementi di valutazione però non 
guarderei certo al denaro, nel senso, forse è un po’ pretestuoso dirlo, ma se lei vede è una 
convenzione per otto mesi e quindi ci sono tutti questi comuni che stanno finendo la legislatura 
perché poi vanno tutti al voto, ritengo che sia un atto di servizio    assicurare  la mia presenza e 
quindi … la mia posizione… cercherò di assicurare una presenza  sapendo che poi non è una 
realtà perpetua, perché come avete visto la convenzione è di otto mesi speriamo che si possa 
arrivare ad una soluzione che sia di compromesso. Certo di fronte a posizioni opposte devo fare 
delle scelte insomma,  Guarise, non anticipiamo i tempi,il mio scavalco scade in estate, cerco di 
fare le cose al mio meglio cercando di accontentare le Amministrazioni dove lavoro, la mia realtà, 
come lei sa, è diversa da comune a comune, in ogni comune ti palsmi a quelle che sono le 
esigenze che ci sono,  in se comunque  il sistema non l’ho creato io, siamo sempre in meno quelli 
che fanno questo lavoro e c’è un’esigenza molto forte riforma dei comuni, quindi stiamo a vedere 
dopo le provincie se salteranno anche i segretari, e stiamo a vedere quello che succede, per ora la 
mia è una situazione che garantisce continuità, posso dire che in questa prospettiva  la mia 
presenza a Rossano finora le due mezze giornate puo’ estendersi anche ad una terza mezza 
giornata, quindi qualora fosse questa la soluzione c’è una presenza in piu’ e, in ogni caso, questa 
forma potrebbe andare bene a qualsiasi altro comune dovessi gestire, perché io non sono eterno. 
Penso che sia anche un fatto di responsabilità garantire una continuità quando alcune di queste 
amministrazioni andranno al voto. Puo’ darsi che questo autunno si possa tornare in consiglio con 
una ulteriore prospettiva di convenzione magari piu’ montana e diversa, perché sto operando 
parecchio nella provincia di Belluno, ma sono ancora cose in alto mare.  
 
SINDACO:… lei scommette troppo consigliere!  
 



GUARISE GIUSEPPE: le auguro veramente in base a tutta l’avversione che ho verso di lei, 
avversione vera, sincera fino in fondo, a muso duro, le auguro di andare in un comune grande  
dove c’è, non una maggiore  retribuzione, maggiore soddisfazione professionale, si liberi da questo 
comune segretario, sono 10 anni che glielo dico, lei è un bravo segretario dove c’è un sindaco 
serio, lei diventa un pessimo segretario dove c’è un Sindaco come Trevisan, gliel’ho detto per 9 
anni continuamente, le auguro di andare in un ricco comune con tanti abitanti e una gloriosa 
carriera.     
 
SINDACO: perfetto! Per quello che mi riguarda dopo averlo sentito io le auguro  segretario di 
andare in comune dove ci sono elementi come il consigliere Guarise così sicuramente lei 
lavorerà.., ma soprattutto vada in un  altro comune  dove gode della stessa fiducia che gode in 
questo da parte del Sindaco Trevisan ormai da 15 anni che lavoriamo insieme, che sia ben chiaro. 
Altri interventi?  
 
BERTON DAVIDE: c’è un comune in piu’ mi pare che è Orsago quindi sono sempre cinque ha 
sostituito Cittadella pero’ lei rimarrà anche a Cittadella fino a quando non farà una scelta o verrà 
presa una decisione. Io voglio già dire che voterò contrario a questa convenzione per un fatto 
molto semplice, quando lei manca, quì segretario, si bloccano parecchi procedimenti non solo per 
le richieste dei consiglieri di minoranza ma anche proprio degli uffici che aspettano un vaglio da 
parte sua. Già lei essendo qui due giorni alla  settimana prima bisognava magari aspettare che lei 
arrivasse, che potesse vistare, che potesse  controllare, che potesse dare la sua consulenza 
professionale rispetto a certe delibere, se adesso andiamo ad aggiungere oltre a cinque comuni di 
segreteria un altro, per cui andrà a diminuire ulteriormente il tempo trascorso  qui a Rossano, non 
per lei, nel senso io voto contrario perché è un danno per il comune che non puo’ lavorare 
velocemente, che ci sia un segretario qui per piu’ ore. 
 
SINDACO: altri interventi? 
 
BERNARDI CHRISTIAN: personalmente segretario sa che lavoro in un ente anzi ho lavorato in 
piu’ enti quindi spesso sono stato incaricato dell’istruttoria di certi atti e parlando con i suoi colleghi 
sapendo che faccio il consigliere a Rossano mi hanno parlato con simpatia e stima professionale 
per lei. Pertanto … ma io dico solo i fatti visto che…con i comuni con cui ho lavorato io e i segretari 
che conoscono il dott. Orso,  pertanto alla luce di quanto mi è stato detto, di quanto ho visto e 
riferito dai suoi colleghi,  per me ha la mia fiducia mi auguro qualsiasi sia la sua scelta sono 
rispettoso posso dirle per quanto che riguarda il carico di lavoro che si sceglie è una sua facoltà 
quindi non spetta a me dire se è tanto o poco vedo che bene o male tutti i comuni vanno avanti 
quindi in qualche modo si fanno le cose e costa meno se la convenzione è allargata a piu’ comuni.    
 
MARCON EZIO: lasciando da parte di elogi perché sembrano siano sempre di parte, io dico 
soltanto e rispondo a livello finanziario visto che qualche  mio collega ha detto che costa il 
segretario comunale, noi con questa convenzione, che se dopo il segretario comunale l’attuale 
Orso accetterà, naturalmente andiamo ad avere un costo del 30% sul totale perché il rimanente 
70% va distribuito negli altri 4 comuni prima cosa,  seconda cosa non è vero che il segretario 
attualmente  viene qui due mezze giornate o due giorni alla settimana con questa convenzione 
viene mezza giornata in piu’ il che è piu’ presente avremmo la possibilità di avere una burocrazia 
piu’ veloce e snella , perché il consigliere, mio collega prima ha detto che si rallentano le 
operazioni perché manca il segretario se è più presente di conseguenza dovrà essere piu’ snella la 
situazione il che io vedo a parte le parole di stima che non sto qui ad elencare io dico che con 
questa convenzione andiamo a migliorare i servizi ai cittadini e a contenere le spese per quanto 
riguarda il nostro segretario. 
 
SINDACO: ha fatto bene assessore a puntualizzare questo aspetto qua sotto l’aspetto economico, 
perché se noi con un 30% ci sentiamo soddisfatti del lavoro che il segretario fa, è chiaro che il 
segretario viene qui  con dei giorni ben precisi che se uno viene a cercare  il segretario in quei 
giorni là,  sicuramente lo trova, è certo che se lo viene a trovare nei giorni dove non ha il dovere di 
essere qua è chiaro che non lo trova, sta di fatto che comunque con questo sistema  riusciamo a 
risparmiare dei soldi e a noi questo servizio ci sta comunque bene e vedo che alla fine i servizi non 
vengono a mancare, ripeto bisogna venire quando naturalmente il segretario è presente nei giorni 
che sono stati stabiliti se uno viene in altri giorni è sicuro che non lo trova. Dichiarazioni di voto? 
Nessuna dichiarazione di voto.  
 



Il Sindaco pone in votazione la suestesa proposta di deliberazione che viene approvata con voti 
favorevoli n. 10, contrari n. 2 (Berton Davide e Martini Morena)  astenuti n. 2 (Peserico Clemente 
e Guarise Giuseppe), legalmente espressi da n. 14 consiglieri presenti e votanti.      
 
La presente deliberazione viene altresì dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 
comma 4°, del D.Lgs. 267/2000, con voti  favorevoli n. 10, Contrari n. 1 (Martini Morena) , astenuti n. 

3 (Berton Davide, Guarise Giuseppe e Peserico Clemente)  legalmente espressi da n. 14 Consiglieri 
presenti e votanti.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



Letto il presente verbale viene sottoscritto a sensi dell’art.  43 comma 6 del vigente Statuto.  

 

  IL PRESIDENTE                                            IL SEGRETARIO COMUNALE   

    F.TO   TREVISAN Gilberto                                         F.TO  ORSO  Dott. Paolo 
  

 

 

=================================================================== 

N.  561 Reg. Pubbl. 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

(ART. 124 d.Lgs. 267/2000) 

 

 

Segretario Comunale su conforme dichiarazione del messo che copia del presente verbale 

viene pubblicato il giorno 26/06/2012.all'albo pretorio ove rimarrà esposto per quindici giorni 

consecutivi.          

lì 26/06/2012       IL SEGRETARIO COMUNALE  

                                                                      F.TO ORSO Dott. Paolo  

                          
=================================================================== 

 

 

 Si certifica che la presente deliberazione, è DIVENUTA ESECUTIVA il 

.......................................... per decorrenza dei termini ai sensi dell’art. 134 del  D.Lgs. n. 

267/2000. 

 

 

lì .................................. 

 

 

                                                                                            IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                                                                                 

....................................................... 
 

 

 

 

            COPIA USO WEB 
 

 


